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Πλήθος πιστών στις Ι. Παρακλήσεις στην 
Παναγία την «Γιάτρισσα» στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Μυστήριο η έλευση της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος 
Παναγία η «Γιάτρισσα» στην Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και 
Σελίνου, καθώς η Ίδια επέλεξε τον τόπο: «…Με περιμένει πολύς 
κόσμος εκεί να με προσκυνήσει και να τον γιατρέψω», 
σύμφωνα μέ αποκάλυψη της Παναγίας μας.

«Μυστήριο αγάπης» ονόμασε ο σεβάσμιος Ιερομόναχος π. Αθανάσιος 
Σιμωνοπετρίτης, Υμνογράφος της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, την 
έλευση της Θαυματουργού αυτής Εικόνος. Συγκινημένος καί ο ίδιος «μέ την 
θαυμαστήν επιλογήν της Παναγίας μας», ως αναφέρει, έλαβε την ευλογημένη 
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πρωτοβουλία όπως αποστείλει στην Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου, Ιερό 
Παρακλητικό Κανόνα της Παναγίας της «Γιάτρισσας», τον οποίο διαμόρφωσε 
καταλλήλως.

Κάθε Δευτέρα απόγευμα τελείται Ιερά Παράκληση ενώπιον της Θαυματουργού 
Εικόνος Της, η Οποία θησαυρίζεται στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, Κισάμου, κάθε Τετάρτη Ιερά Παράκληση της Παναγίας της 
«Βηματάρισσας», καθώς θησαυρίζεται πιστό αντίγραφο Της εκ της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, και κάθε Πέμπτη απόγευμα Ι.Παράκληση του Οσίου 
Νικηφόρου του Λεπρού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε την Ιερά 
Παράκληση της Παναγίας της «Γιάτρισσας» μνημονεύοντας, ενώπιον της 
Θαυματουργού Εικόνος Της, εκατοντάδες ονόματα –υπέρ υγείας- που οι 
συνευχόμενοι προσκυνητές είχαν κομίσει.

Στον σύντομο λόγο του, προ της Απολύσεως, σημείωσε:

«Ευλογία και ευθύνη η έλευση της Παναγίας μας της «Γιάτρισσας» στον τόπο μας. 
Ευλογία, καθώς η Ίδια επέλεξε να έλθει ανάμεσα μας, να ευλογεί και αγιάζει τον 
τόπο και τους ανθρώπους του, την οικουμένη ολάκερη, αλλά και ευθύνη 
πνευματική. Ευθύνη, καθώς περιμένει από όλους εμάς να προσπαθήσουμε να Της 
ομοιάσουμε.

Σε τι να Της ομοιάσουμε; Ανάμεσα στα πολλά χαρίσματα και αρετές Της, η 
Παναγία μας υπήρξε σεμνή, ταπεινή και υπάκουη στο θέλημα του Θεού, για τούτο 
και άνθρωπος κατ΄ εξοχήν ελεύθερος. Αλήθεια, αδελφοί, πόσο ταπεινοί και πόσο 
αληθινά ελεύθεροι, δηλ. μη εξαρτημένοι, μη εγκλωβισμένοι – φυλακισμένοι στο 
θέλημα μας είμαστε εμείς; Πόσο κατανοούμε ότι η ελευθερία είναι ευθύνη και 
αυτοπεριορισμός και ότι ελευθερία χωρίς αγάπη δεν νοείται;», κατέληξε ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος.

Συγκινητική η συμμετοχή πλήθους πιστών, αρκετοί εκ των οποίων από άλλες 
περιοχές της Κρήτης, που κατέκλυσαν τον Ι.Μητροπολιτικό Ναό, και με μεγάλη 
ευλάβεια συνέψαλαν την Ι. Παράκληση της Παναγίας της «Γιάτρισσας», η οποία 
διανέμεται σε όλους τους πιστούς. Αρκετοί δε από τους προσκυνητές, άμα το 
πέρας της Ιεράς Παρακλήσεως, παρέμειναν, επί μακρόν, προσευχόμενοι ενώπιον 
της Θαυματουργού Εικόνος Της, καθώς σοβαρά προβλήματα υγείας είχαν 
οδηγήσει τον βηματισμό τους ενώπιον Της.

 




